
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
KOMBINASI 

 
Sekolah       : SMA NEGERI 1 KOTA BIMA  
Mata Pelajaran     : Bahasa Inggris (Wajib) 
Kelas/Semester    : XII (Dua Belas) / I(Ganjil)  
Alokasi Waktu       : 4 JP  
Materi         : OFFERING HELP 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melalui pembelajaran Discovery Learning dengan metode SAINTIFIK, penugasan 

peserta didik dapat:  mengindentifikasi,menerapkan dan menyusun teks lisan dan tulisan terkait 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan ungkapan menawarkan Bantuan (offering 

help) dengan mengembangkan sikap religius, penuh tanggung jawab, bekerja keras, serta 

dapat mengembangkan kemampuan Literasi, dan berpikir kritis, kreativitas, kolaborasi, 

komunikasi (4C). 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal  
1. Membuka kelas dengan salam pembuka dan memandu peserta didik untuk berdo’a  
2.  Memeriksa kehadiran peserta didik melalui daftar hadir online di WA Grup /aplikasi google 

classroom  
3.  Memberikan informasi tentang manfaat mempelajari materi offering help 

Pertemuan 1 (Daring) 
1. Peserta didik disajikan tiga buah video/teks dialog Offering Help, kemudian mereka diminta 

untuk mengamati/membaca kemudian mengidentifikasi expression of offering help di 
dalamnya.  

2. Peserta didik diminta untuk mengidentifikasi perbedaan penggunaan expressions of offering 
help dalam 3 video/teks tersebut ,hasilnya ditulis dan dikirim secara online lewat WA,email atau 
GCR 

3. Peserta didik diminta untuk membuat expressions of offering help  secara berpasangan bersama 
teman yang paling dekat dari rumah 

4. Guru dan peserta didik menyepakati  waktu penyelesaian tagihan 

Pertemuan 2 (Luring) 
1. Guru berkunjung kerumah peserta didik dengan melaksanakan peraturan sesuai protocol  

kesehatan terkait Pandemi Covid-19 
2. Guru mengajak siswa berdoa dan memberi motivasi 
3. Mereview materi  pertemuan 1  
4. Peserta didik diminta untuk bekerja dalam kelompok yang terdiri dari 2 orang kemudian mereka 

merancang dialog yang menggunakan expressions of offering help  
5.  Guru memeriksa draf dialog yang dibuat peserta didik  
6.  Peserta didik menampilkan dialog yang mereka susun dan guru melakukan penilaian dan 

memberi komentar 
7. Guru meminta peran serta kerjasama dengan orang tua/wali murid agar dapat mendampingi 

anak-anaknya untuk belajar di rumah secara mandiri selama masa pendemic Covid-19  
Kegiatan Penutup  

1. Peserta didik dengan dibimbing oleh guru menyimpulkan materi offering help  
2. Guru memberikan gambaran tentang materi untuk pertemuan selanjutnya  
3. Guru dan peserta didik menutup PBM dengan berdo’a 



4. Guru melakukan Dokumentasi kunjungan   
PENILAIAN 

1. Pengetahuan : penugasan (penyelesaian tugas yang telah diberikan oleh guru) 
2. Keterampilan : penugasan/unjuk kerja 
3. Sikap             : lembar pengamatan (mengamati keaktifan dan keseriusan siswa sebagai    
                            bentuk kedisiplinan dalam belajar baik daring maupun Luring) 

 
Mengetahui        Kota BIma,Juli 2020 
Kepala SMAN 1 Kota Bima      Guru Mata Pelajaran, 
 
 
 
Dedy Rosadi,Spd,M.Si      Feny Dwi Fahmiati,S.Pd 
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